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ЗА ПЕРИОД ДИСТАНЦИОННОГО 
ОБУЧЕНИЯ ПЕДАГОГАМИ СОЗДАНО 
БОЛЬШОЕ КОЛИЧЕСТВО 
ЭЛЕКТРОННЫХ УЧЕБНЫХ 
МАТЕРИАЛОВ
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LearningApps

YouTube

Тесты в Google Формах

ПОПУЛЯРНЫЕ СЕРВИСЫ ДЛЯ СОЗДАНИЯ МАТЕРИАЛОВ
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ПРОБЛЕМА: КАК СИСТЕМАТИЗИРОВАТЬ 
СОЗДАННЫЕ МАТЕРИАЛЫ НА ОДНОМ 
РЕСУРСЕ ДЛЯ УДОБСТВА 
ДАЛЬНЕЙШЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
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ПЛАТФОРМА CORE – СЕРВИС ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
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Простота регистрации и использования (полностью русифицирована, бесплатна),
интуитивно понятный интерфейс, подробные инструкции (в том числе видеоинструкции),
возможность размещения различных ресурсов (ссылок, документов и т.п.)

Возможность автоматической проверки тестовых заданий, проведения рефлексии,
создание олимпиад

Для учителей математики, физики, химии – есть возможность вводить формулы,  
специальные символы, буквы греческого алфавита 

Не требует обязательной регистрации обучающихся, удобно приглашать учеников, 
при редактировании материалов ссылка на урок не изменяется,
предусмотрена возможность просмотра созданного урока «глазами ученика»

ПРЕИМУЩЕСТВА ПЛАТФОРМЫ CORE
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ВАЖНО: ДИСТАНЦИОННЫЙ УРОК –
ЭТО НЕ ПЕРЕНОС КОНСПЕКТА 
ОЧНОГО УРОКА В ИНТЕРНЕТ-
СЕРВИСЫ
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ОСНОВНЫЕ ЭТАПЫ РАЗРАБОТКИ ДИСТАНЦИОННОГО МОДУЛЯ

ЦЕЛЬ
для чего будем 
использовать 
платформу

Выбираем
тип урока

Выбираем
инструменты

Планируем
этапы урока

Подбираем
содержание
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ЦЕЛЬ РАЗРАБОТКИ УЧЕБНОГО МОДУЛЯ НА ПЛАТФОРМЕ

При разработке необходимо учитывать возрастные особенности обучающихся!

Для организации проектной деятельности и взаимообучения – как инструмент 
размещения материалов для обсуждения, представления результатов совместной работы

Дистанционный урок как элемент дистанционного курса или отдельный урок при 
необходимости (не перенос сценария очного урока!)

Поддержка очного обучения: при реализации технологии смешанного обучения 
(например, «перевернутый класс»); для уровневой дифференциации; для закрепления 
или обобщения знаний; для формирующего оценивания и т.п. 

2 х 2 
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НА ОШИБКАХ УЧАТСЯ, НО ЛУЧШЕ 
УЧИТЬСЯ НА ЧУЖИХ ОШИБКАХ…
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Библиотека готовых уроков: https://library.coreapp.ai

https://library.coreapp.ai/
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ЧАСТО МОЖНО УВИДЕТЬ НЕУДАЧНО СФОРМУЛИРОВАННЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ УРОКА

ГЛАВНОЕ: дистанционный урок создается 
для учеников, а не для проверяющих 
учителя организаций, поэтому цели и 
задачи должны быть сформулированы 
«от ученика», то есть НЕ «формирование, 
развитие…таких-то УУД», а  
«Вы узнаете, научитесь, сможете…»

Еще лучше, если к постановке цели 
помогает прийти какое-то проблемное 
задание
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ЕЩЁ НЕКОТОРЫЕ ПРИМЕРЫ НЕУДАЧНОГО ПОДХОДА

Во-первых, дистанционный курс 
ученики чаще всего проходят по 
одному 
Во-вторых, если в дальнейшем 
не планируется делать записи в 
тетради, такой «штамп» очного 
обучения окажется неуместным

При создании материалов для ученика желательно 
формулировать задание понятным ребенку языком, 
избегая «канцеляризмов», свойственных 
официальным педагогическим документам
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ВАЖНОСТЬ СОБЛЮДЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ К ДИЗАЙНУ (ЭСТЕТИКЕ ОФОРМЛЕНИЯ)

Можно руководствоваться требованиями к оформлению презентаций

Нежелательно использовать слишком 
яркие цвета, слишком много цветов, 
неоправданную анимацию и т.п.
Во всем нужна мера!
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ВАЖНОСТЬ ТЩАТЕЛЬНОЙ ПРОВЕРКИ МАТЕРИАЛОВ (НЕДОПУСТИМЫ ОШИБКИ)

При дистанционном размещении 
материалов ученик не всегда имеет 
возможность переспросить учителя, 
если заметит ошибку, опечатку

Желательно перед публикацией 
материалов попросить кого-нибудь их 
просмотреть или перепроверить 
самому 
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ИСПОЛЬЗОВАНИЕ CORE
ДЛЯ КОНСТРУИРОВАНИЯ

СОБСТВЕННЫХ УРОКОВ
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ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ КОНСТРУИРОВАНИЯ УРОКА
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ОЧЕНЬ ПОДРОБНЫЕ ИНСТРУКЦИИ И ОБУЧАЮЩИЕ ВИДЕО
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ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА ОТВЕЧАЕТ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ
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Хотите продолжить общение?

youtube.com/user/drofapublishing

fb.com/rosuchebnik

vk.com/ros.uchebnik

ok.ru/rosuchebnik

Москва, Пресненская наб., д. 6, строение 2

Нужна методическая поддержка?

Методический центр
8-800-2000-550 (звонок бесплатный)
metod@rosuchebnik.ru

rosuchebnik.ru, росучебник.рф

Хотите купить?

Официальный интернет-магазин 
учебной литературы book24.ru

Цифровая среда школы
lecta.rosuchebnik.ru

Отдел продаж 
sales@rosuchebnik.ru

+7 (495) 795 05 35, 795 05 45, info@rosuchebnik.ru


